ALU 200-DS RC2

Montagehandleiding

1-vig

aluminium eurogroef 15/20

EH

RC2

. rechthoek draai-voorplaat

kamermaat 21

toepassing voor e-controle volgens DIN EN 1627ff RC2, RC2 N

uitvoeringen A0004/A0006/A0022

scharnierdoorgang (BD) 5,0

Toepassingsbereik

Ramen Balkondeur
Vleugelbreedte (mm) 700 — 1250 700 - 1250
Vleugelhoogte (mm) 1100 — 2000 2000 - 2400
Vleugelgewicht (kg) max. 200 max. 200

Het volgende toepassingsdiagram is nodig:-
documentnr.: H58. AWDLSO07NL

max. 200 kg

De volgende documentatie is nodig:
-Profielvoorstel ALU20

-ALU 200-DS

-ALU onderhoudshandleiding
-ALU verzorgingsinstructies
-ALU bedieningshandleiding

Absoluut in acht nemen:

documentnr.: H48.ZubhLSO09NL
documentnr.: H48.200LSO09NL

documentnr.: H45.5200LS006NL
documentnr.: H45.5200LS007NL
documentnr.: H45.5200LS008NL

richtlijnen/aanwijzingen over het product en de aansprakelijkheid (richtlijn VHBH,
Duitsland, alsmede de geldende documenten)!
Informatie van de profielfabrikant c.q. systeemeigenaar voor ramen en

balkondeuren!

Voor alle documentatie, zie SIEGENIA-downloadportaal!

H48.200LS012NL-0

SIEGENIA

03.2019

1/7



ALU 200-Ds Beslagoverzicht
1-vlg. rechthoek draaistolp
RC2 scharnierzijde ALU 200 BD5

403 922 530 529 505 515 502

Aandraaimoment- en gereedschapsrichtlijnen
Posities Nm (+ 0,25)
403, 505, 517, 1,5 025
546, 908 2,5 Oa
412 4 O4
403, 904, 907, 922, 930 2,7 & P22
% E‘.ﬁ? ﬂf 923 2,5 @) PH2
<
<
|
530 922 529
; iT_m__ 915 604907 915 _ 604 907
AN |
3 ﬂf | | |
e 908 ~
<T§
<8 | ‘ a
|
530 922 529 &
a a
505412 413
L& l |
) N B
Mhs
| 620 622 907 |
<1 i &
= I
= i
<I§
|
530922 529

=
7910

= @‘

a4 Qe

a4 Qe

‘@‘@

@
84 4e
e

@
40 4
-

546 529 530 922 503 505 517 502

2/7 03.2019 SIEGENIA

H48.200LS012NL-0



Beslaglijst

| ALU 200-DS
_EE 1-vlg. rechthoek draaistolp
scharnierzijde ALU 200 BD5 RC2
Pos. Stuks  Korte artikelomschrijving Artikelnummer ‘ VE ‘ Artikelnummer ‘ VE
Scharnierzijde ALU 200 rechts Zie montagehandleiding
- 1 (zonder positionering) ALU 200-DS
Scharnierzijde ALU 200 links in het SIEGENIA-downloadportaal
H1 101 Afsluitbare greep Si-line ALU (met koppelingsset Zie montagehandlgiding
H2 103 Afsluitbare greep ALU Globe ALU-E gebruiken) inh ts?égEgl\:T:—ZoverTmhdt taal
1 in he ownloadportaa
H3 105 Afsluitbare greep TITAN (gzsrtusill?etri;et A (alleean7etrJTt]'lrJTi] k’;: ?nnlr(:]r;mrk;?:a?elsnre]lrzlotset)
701 1 Hoekoverbrenger VSU/BSO 859391 1 266076 20
403 1 Schaar ALU 200 maat 30 MSKK0020-00001_ 1 MSKK0020-00003_ 20
1 Sluitzijde ALU D-DS MMVS0350-10001_ 1 MMVS0350-10003_ 20
500 1 Sluiter DK
502 2 Klemstuk EUL
503 1 Hoekoverbrenger sluitzijde boven
505 2 Sluitdeel
515 1 Hoekoverbrenger sluitzijde onder
517 1 Oploopblokje
546 1 Aanslag
0..1 Koppelingsset ALU-E (met H1/H2 gebruiken) MMKL0070-10001 _ 1 MMKL0070-10003_ 20
H1 604 1 Laskoppeling inbraakwerend M6
H2 907 2 Koppelingsschroef M6
908 2 Cilinderschroef M5 x 12
0..1 Slotset ALU-E (met H3 gebruiken) MMGI0060-10001_ 1 MMGI0060-10003 _ 20
620 1 ESG M6
H3 622 1 Doorboorbeveiliging
904 2 Verzonken schroef M5 x 35
907 2 Koppelingsschroef M6
923 2 Verzonken schroef M3,9 x 13
Vergrendeling ALU-E A0004 MMVR0050-10001_ 1 MMVR0050-10003_ 20
4..6 | Vergrendeling ALU-E AO006 MMVR0060-10001_ 1 MMVR0060-10003_ 20
Vergrendeling ALU-E A00022 MMVR0070-10001_ 1 MMVR0070-10003_ 20
529 1 Regelstuk E
530 Sluitdeel E
922 4 Verzonken schroef FDS M5 x 14,5
0...1 Vergrendeling ALU VH > 1250 - - 317556 20
412 1 Sluitnok
413 1 Excentrische bout
505 1 Sluitdeel
915 0...1 ALU greepondersteuning f_lail;e:;)gebruiken bij - - '(OZ;;Eaabz; 200
H48.200L5012NL-0 SIEGENIA 03.2019 3/7




ALU 200-DS Inbouwinstructies
1-vlg. rechthoek draaistolp

RC2 scharnierzijde ALU 200 BD5
Montagevolgorde in acht nemen! Uitvoeringsvarianten van de greepondersteuning
(pos. 915) (H1/H2)
X 17/ //&N
3 I USH z X X
’ ’ (mm) (mm) <7mm <7<85mm
= = <2 MFHA0010-10020_
¥ y 7 7-10 | >2<3 | MFHA0010-10020_ | MFHA0020-10020_
T >3
s 12 - MFHA0030-10020_
;
¢
4 2
2.
1 FB2
> 77 ///82

N
Ll

Volgorde van de montage in de
vleugel:
(1-2.-3.-4-5.)

i
z

Aantal vergrendelingen ALU-E

‘ Opdekhoogte
‘ (USH)
& |
= |
|
|
 FH>2000 |
922l ‘
!
 FH> 1400 |
2 |
|
|
|
== \
|
VH Aantal

<1400 4

> 1400 < 2000 5

> 1400 < 2400 6

Demontage en montage van de verzonken schroef M5 x 7,5 (900)

A GEVAAR

Levensgevaar door eruit vallende raamvleugel bij
gebruik van versleten schroeven

900

Instabiele verschroeving van dragende beslagonderdelen

e Reeds gebruikte schroeven na een demontage niet
opnieuw gebruiken.

¢ Nieuwe verzonken schroeven M5 x 7 (920) gebruiken.

4/7 03.2019 SIEGENIA H48.200LS012NL-0




Montage van de boormallen op de vleugel en het kozijn

Montage op de vileugel
A Vleugel inhangen en vastzetten.

B  Boormallen EL ALU-E in grendelstukken E (529)
schuiven (zie afb. 1).

Greep verticaal naar boven schakelen (180°)
Greep horizontaal schakelen.

Vleugel sluiten, daarbij de greepstand handhaven.

Markeringen voor boormal EB ALU-EB op het kozijn
aanbrengen (zie afb. 2).

C
D
E Aanslag (546) positioneren.
F
G

X

Vleugel openen.
Boormallen EL ALU-E verwijderen.

Montage op het kozijn
Boormal EB ALU-E positioneren en boringen voor
sluitdelen E (530) met @ 3,5 of @ 4,2 boren (zie afb.
3,4 enb).

Stuks Omschrijving VE Artikelnr.

Boormal EL ALU-E (vleugel)
4..10 ) 1 156926
(benodigd max. 10 stuks)

01 Boormal EB ALU-E (kozijn) 1 MARBO0060-
(boring @ 3,5) (pagina 5, afb. 4) 50001_
o1 Boormal EB ALU-E (kozijn) 1 MARBO0040-
(boring @ 4,2) (pagina 5, afb. 5) 50001 _

Verwijzing:

Bij stolpvleugels met een dubbele groef moeten
de sluitdelen op het stolpprofiel ter plaatse
ondersteund en vastgezet worden (zie afb. 6).
Schuifstanglengte ca. 60 mm, kerngat @ 4,5

(zie pagina 7).

Boormallen en gereedschappen

ALU 200-DS

1-vlg. rechthoek draaistolp
scharnierzijde ALU 200 BD5 RC2

Afb. 1 N
| | i
< | ,
: !.
. |
% L
Markerings- = L —
opening "} | ‘
{ |
il 1
/I | ‘
Afb. 2
|
== I
ul I
e |
"" E 3,5/4,2 .
1 / |
g |
i i
me | | i
Mg 1 [arkerig |
PO I
e X
iE |
: B8 1
[+ l
i |
Afb. 3
|

[ —

Afb. 4 Afb. 5

Ter plaatse ondersteunen!

P45

Afb. 6

H48.200LS012NL-0 SIEGENIA 03.2019 5/7



ALU 200-Ds Vleugelmaten i
1-vlg. rechthoek draaistolp Al —Eﬁ

RC2 scharnierzijde ALU 200 BD5 '

S8 =FB-473
10 10
™ 5,2
e
5,2 50

N
T
~| —
| o
I|lx
==
nlo
0| S
SIS
= AN Al
p N N
| [CINU]
o~
0]

Gatenpatroonbemating van de
grepen (H1, H2 en H3) zie
standaard montagehandleiding

FH/3 - 180 (FH > 2000)

FH/2- 180 (FH > 1250) Y ~__~
S7=@G2 -67
S7 =

FH/2 - 95 (FH > 1400 < 2000)

VH (vleugelhoogte)

S9 =FH-344

G1-103
G1-110

S6
S6
G12>405

<}
o
o
N
A
I
=
N
o)
™
~
T
e

$10=135

=
T

5,2

VB (vleugelbreedte)

6/7 03.2019 SIEGENIA H48.200L5012NL-0



Vleugelmaten

l ALU 200-DS
_Eg : 1-vlg. rechthoek draaistolp RC2
scharnierzijde ALU 200 BD5
FB2-160
FB2 - 266
|
i |
|| A-A
S LN /] g | ' 1
g~ i | . - cl | 1Vc
1S) - B
A L wlS | y 01
T | o< 3 -
£ o | s= | = _ 1L
Q n |0 G & 0, 1 TIME
s T | — >
g ° lp| <~ | : IR il
3 [ ; C < HHF
g *; j“ Y I j L-g T B O
=t g ]
s | g——ljg L 5|8 S Blee—
A , | ’ 95 AN E -H
z : 2 At
= 10 ; E c-c "Aanzicht zonder iy
°f 7{53} m ——§ sluitdeel E (530)" | }}
- 2
I g = aln
:TII
|
Uitvoering X Y z T2
‘ A0004 18 14 3 17,5
N A0006 14,5 10 3,5 14,5 nn
A0022 15 12 3 -
J 2) Schuifstangbreedte voor dubbele groef H }}
A0004 / AD006. T
g ! i
g ] J Ll
AN
I S EElE
E g il Il
@ [
E r
o \ A
o |<7
1) Inbouwaanbeveling van de middensluitingen, zie pagina 3. i |
-
L ) ] }
| l | P Y (0] o o1 |
T I 11 \‘
— | \
| |
- FB2- 176 - AH
FB2 - 120
FB2 - 75
H48.200LS012NL-0 SIEGENIA 03.2019 7/7



